

Социалистический Союз Труда

ГАЗЕТА БАЛАКОВСКОГО РАЙКОМА ВКП(б), ИСПОЛКОМОВ РАЙОННОГО
И ГОРДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

6 мая 1945 г.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

№ 19 (2956)

Адрес редакции: г. Балаков, Саратовской обл., ул. 20 лет ВЛКСМ, № 17.

Цена 15 коп.

Каждый народный рубль усиливает военное могущество нашей Родины, приближает день окончательной победы над врагом. Подпиской на первый заем поможем наступающей Красной Армии ускорить нашу победу.

Ф. УРЮПИН

Зам. Наркома Финансов СССР

ЧЕТВЕРТЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ВОЕННЫЙ ЗАЕМ

В Совнаркому Союза ССР о выпуске четвертого государственного военного займа

В целях привлечения дополнительных средств на оборону страны Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Выпустить Четвертый Государственный Военный Заем на сумму 25 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обложения государственных в местных налогах и сборами.

3. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР Условия выпуска Четвертого Государственного Военного Займа.

Первые два дня подписки

В первые два дня подписки рабочие, колхозники и служащие района дали взаймы государству 55515 т.

Рабочие и служащие города подписались на Четвертый Государственный Военный Заем на сумму 28147 т. Впереди по подпискам лежат коллективы Загородного, Орса, судоремонтного, Авиапрома, Единения, Райфлота, охватившие полностью всех сотрудников и давшие в среднем от 5 до 7-недельного борьбы.

Колхозники приобрели облигации займа на сумму 2731 т. рублей и внесли наличными при подписке 480 т. Найдобое организованно провели подписку колхозники сельхозартели имени Ленина (председатель тов. Берзуков) 4 мая при обильном участии жителей села по-

стоянно Правительства о выпуске Четвертого Государственного Военного Займа в нынешнем году. Всехуспешнейшие блестящие победы нашей доб-

лении постановления о займе по радио они, как один, подписались на заем и внесли сумму в 90.000 рублей внесли наличными.

Полностью заинтересовались подписки и внесли взносчицы суммы изличными колхозниками сельхозартелей "Краснооземия", "Красная зarya".

Рабочие и работники, колхозники и колхозницы района! Нашиими трудовыми свершениями поможем Красной Армии "доканать фашистского зверя". Поможем Родине быстрее залечить раны, изнесенные войной, поднимем еще выше мощь нашего Советского государства.

Но одного труда этого не хватит для облигаций Четвертого Государственного Военного Займа. 4 мая при обильном участии жителей села по-

стоянно Правительства о выпуске Четвертого Государственного Военного Займа в нынешнем году. Всехуспешнейшие блестящие победы нашей доб-

лестией Красной Армии, водружившей знамя победы над Берлином, колхозники и интеллигенция села, справляющиеся на митинге, в течение 2-х часов все до одного подписались на заем и тут же всю сумму 90 тысяч рублей внесли наличными.

Товарищи колхозники! Равняйтесь в подписке на заем по членам сельхозартелей им. Ленина.

П. Носов—заяв. райбо-

льщиками. Весь о выпуск Четвертого Государственного Военного Займа рабочие, инженерно-технические работники и служащие завода встретили с одобрением, везде прошли митинги. Работники выразили желание подписать на пятинедельную зарплату.

Большинство из них в часах вечеря 4 мая подпиской было охва-

ченено 80 процентов рабочих

завода. Впереди по подписке идут цеха: модельный, электросварочный, механический.

Инвалид Отечественной

войны, одиночес, начальник модельного цеха тов.

Миронов, стахановец Ко-

реев, Сухов подписались на 2-х месячный оклад за

работной платы.

О. Хворова.

и впереди впереди.

Советские заемщики явились крупным источником доходов госу-

дарства. По заемам, выпущенным в годы мирного строительства, поступило 50 миллиардов рублей. Эти средства сыграли краеугольную роль в индустрIALIZации нашей страны и в развитии всего народного хозяйства.

Сейчас, когда война с фашистской Германией близится к концу, необходимы еще большие средства для того, чтобы помочь Красной Армии ускорить разгром врага.

Средства нужны также и для ликвидации разрушений, причиненных нашей стране гитлеровскими бандитами. Они нужны для дальнейшего развития народного хозяйства страны, повышения культурного уровня и материального благосостояния населения.

Утвержденный XI сессии Верховного Совета СССР Государственный бюджет на 1945 год как раз и направлен на выполнение этих задач. Бюджет составляет огромную сумму — 307,7 миллиарда рублей, из которых 103 миллиардов рублей ассигнуется на поенные расходы, 64,6 миллиарда рублей — на финансирование народного хозяйства, 66,1 миллиарда руб. на социальные и культурные мероприятия.

В государственном бюджете СССР отражается рост финансовой мощи нашей Родины, жизнеспособность всего нашего народного хозяйства.

Четвертый Государственный Военный Заем является крупным вкладом в дело нашей скорой победы над врагом, в дело успешного выполнения плана 1945 года.

Новый заем выпущен на сумму 25 миллиардов рублей, сроком на 20 лет и состоит из двух выпусков:

выигрышного и процентного.

Выигрышный выпуск размещается среди населения, а процентный пред назначен для колхозов.

По выигрышному выпуску имеются облигации достоинством в 500, 200,

100, 50 и 25 рублей. Еже-

годно по выигрышному

выпуску заем будет произ-

водиться два тиража. Выиг-

рыши установлены в 50 ты-

с. руб., 25 тыс. руб., 10 ты-

с. руб., 5 тыс. руб., 1000 руб.,

500 руб. в 200 руб. К процентному выпуску имеются облигации в 1000, 500, в 100

руб., доход по этому вы-

пуску определен в размере

2 проц. в год. Подписчик

может оплатить стоимость

облигации сразу при под-

писке или в рассрочку в

течение 10 месяцев.

Размещение нового займа — большое военно-хозяйственное мероприятие Советского государства. Дело

части партийных, советских, профсоюзных организаций и общественности каждого района добиться, чтобы размещение займа

было проведено на высоком политическом уровне.

Успешно разместить заем,

это значит вовлечь в ряды

подписчиков всех труда-

ющихся, обеспечить высокие результаты подписки.

Подписька на заем — большая патриотическая дела, направленное на поддержку герояической Красной Армии. Вместе с тем успех заема, как известно, приносит держателям облигаций и непосредственную выгоду в виде выигрыша.

Об этом этом следует помнить при размещении займа.

Подписька на заем прово-

дится на основе полной добровольности, пол золотом.

Трех-четырех недель

зарубежий заработка — взмы го-

сударства". Вполне понятно,

что это в кое мере не

должно ограничивать труда-

ющихся в определении раз-

мера своей подписки. На-

оборот, опыт первых трех

военных заемов показал,

что большинство рабочих и

служащих подписывается

на месячный заработок и

выше. В прошлом году кол-

хозники, как правило, под-

писывались на заем в разме-

ре 1000, 3000, 5000 руб. и

больше. Патриотизм совет-

ского народа, его стремле-

ние скорее разгромить врага

служит порукой тому, что

новый заем и сейчас встре-

тит среди населения активную

поддержку.

В последние годы широ-

ко распространение полу-

чила досрочная оплата кре-

стьвами своих облигаций. Всююю районах она сразу

при подписке вносила на-

личные деньги. Надо и теперь

возможно шире распро-

странять эту практику,

обеспечив прямых займов

всех средств в государствен-

ном бюджет.

Следует иметь в виду, что

в таком большом государ-

ственном деле, каким яв-

ляется размещение нового

займа, первостепенное зна-

чение имеет правильная и

четкая организация расче-

тов, учет и отчетности по

займу.

Четвертый Государствен-

ный Военный Заем — это за-

ем нашей близкой подруги

Германии. Дружной, организо-

ванной подписькой поможет

героической Красной Армии

добить фашистского зверя.



В. И. Ленин, И. В. Сталин и В. М. Молотов
в редакции газеты "Правда" (1917 г.)

ДЕНЬ ПЕЧАТИ

5 мая — день Большевистской печати наша Родина, трудащиеся Советского Союза встречают в условиях великих исторических событий. Красная Армия овладела столицей фашистской Германии — Берлином. Войска наших союзников в Красной Армии соединились для последнего общего удара. Трещит разваливающаяся глыба фашистских разбомбов. Для Германии стопоть. Приговор истории подписан.

Все это 4 года беспри мерной борьбы и труда наша большевистская печать имела одну задачу, знала одно дело — направить всю силу большевистского печатного слова на помощь советскому народу, его армии в деле борьбы с фашистской Германией.

Коммунистическая партия всегда придавала большое значение печати. Товарищ Сталин на XII съезде РКП(б) говорил: «Печать единственное оружие, при помощи которого партия ежедневно, ежесекундно говорит с рабочими классом на своем, нужном ей языке. Других средств пропаганды духовные и нравственные между партией и классом, другого такого гибкого аппарата в природе не имеется».

Теперь, в дни Великой Отечественной войны, особенно велико значение печати. Нужно до каждого советского гражданина довести простое и близкое к правде большевистское слово. Надо особо, как никогда раньше, воспитать и оживить боевой животворный советский патриотизм, вскрыть всю широту, всю глубину фашистской скверны, вынуждать советского человека невидеть ее сверхнее существование.

В тяжелых условиях войны, когда перед Родиной стоял вопрос быть или не быть Советскому государству, доказать, что надо верить в победу, верить в свою силу, научить, как завоевывать победу.

Ведущее доверие советского народа к печати И это понятно. Она борется за

кровные интересы трудящихся, выражает подлинные нужды народа.

В своем приказе в день 1 мая 1945 года товарищ Сталин перед всей страной, перед Красной Армией поставил новые задачи: Смертельный разрыв — фасцистский зверь находится при последнем издыхании. За днем теперь следует к одному — ликвидировать фашистского зверя. Для чего необходимо упорными и неутомимыми трудами умножать всестороннюю помощь фронту. Быстро залечивать раны, нанесенные стране войной, поднимать еще выше мощь Советского государства.

Советский народ с величайшей радостью встретил весть о своем любимом воине и полководце Воздушных усилений Красной Армии, бывшем начальником разгрома Германии, рабочие, работники колхозов и комбинатов, инженеры и технологии, специалисты и техники, приветствуют и благодарят приверженцев антифашистской печати, призывающих обладателей власть от усилений производственных планов.

Задача печати мобилизовать творческую активность народа, пробудить его инициативу. Сделать движение всенародным. В условиях нашей работы задача заключается в том, чтобы помочь партии организовать и направить все силы колхозного крестьянства на подъем нашего сельского хозяйства, расширять поиски центральной сельскохозяйственной культуры.

Печати необходимо добиваться высокого уровня любовь и понимания производительности труда в сельском хозяйстве. Воспитать добросовестное отношение к машинам. Попытать наше социалистическое животворное. Добиться полного соблюдения сталинского устава колхозной жизни. Шире привлекать к работе актиа, так как более всего актиа газеты, тем глубже они освещают события, тем крепче ее связь с массами.

В тяжелых условиях войны, когда перед Родиной стоял вопрос быть или не быть Советскому государству, доказать, что надо верить в победу, верить в свою силу, научить, как завоевывать победу.

Ведущее доверие советского народа к печати И это понятно. Она борется за

Закончили сезоны зерновых

Колхозники сельскохозяйственной артели «Красная заря», под руководством усилений Красной Армии, 3 мая закончили сезоны зерновых на площади 270 гектаров, посеяв сверх плана 10 га пшеницы. Работа проведена с высоким качеством при соблюдении всех правил высокой агротехники.

На митинге колхозники привели на себя обязательство — к 10 мая закончить весенний сезон полностью, в том числе вспахать под арою 60 га.

Образцы работы на семя показал тракторист Ю. А. Новиков. Он на тракторе У-2 засеял 31,8 га вместо нормы 14,3 гектара. Сэкономил горючего 67 килограммов. На 125 прорубь выдала норму на пахоте залежей тракторист М. А. Емельянов. Хорошо работали привлекенные А. В. Бузова, В. М. Тимофеева.

М. Гвоздев — председатель колхоза.

Ход весеннего сезона в колхозах района

на 5 мая
(по данным райпо)

Название колхозов

	Посевено в план	Всего, под	Приобр. в гг.
Народ Ильинич	66	65	
Красногвардейский	64		
им. Кирова	57		
Соревнование	56		
им. Ленина	56		
им. XVIII партсъезда	53	18	
им. Красной Армии	47		
им. Карла Маркса	47		
Сталитец	46		
Молодой ленинец	45	20	
им. Сорокина	39		
Коммунист	38		
Луганка	38		
им. Фрунзе	28		

Всего по Благодатовской МТС

Большевики	60	118	
Нобельсталь	60	10	
им. Сорокина	52		
Надежда	47		
Луганка	43		
Коммунист	43		
15 лет ВЛКСМ	35		

Всего по Мальковской МТС

Красный Октябрь	79	30	
им. базисных работников	63	10	
им. Потапова	50		
им. Шишкова	49		
им. ОГПУ	49		
Лобода	46		
Ильинич	46		
им. Калинина	45	20	
Красный изород	44		
им. Димитровского	40		
им. Сталина	39		
им. Нового быта	34		
Красный артиллерист	31		

Всего по Николаевской МТС

Спартак	49		
Буденовец	43		
Ударник	39		
Чапаев	38		
Путь к коммунизму	35		
им. Чкалова	35		
им. Молотова	34		

Всего по Манихинской МТС

Спартак	46,7	170	
Буденовец	43		
Ударник	39		
Чапаев	38		
Путь к коммунизму	35		
им. Чкалова	35		
им. Молотова	34		

Итого по району

46,9	308		
------	-----	--	--

ОРГАНИЗОВАНО И В СРОК

Организовано прошлое подписание на землю в артели «Единение». За два часа все члены артели подписались на 61,725 рублей и 145 процентов к месчному фонду заработной платы.

Впереди подписание идет

коллектив саженого участка

станицы Сапожковской Ставки

для земли гостиницы

боток, ваяльщик Шериф

и К. И. патимеский.

И. Балакирев

ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВА

Дружно подписались

Четвертый Государственный

Военный Заем

коллектив рабочих

и служащих ОГРН

Большинство членов ко-

ллектива для взаимы го-

дарства дали взаймы

наемлемые суммы

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Социалистический Союз Труда

ГАЗЕТА БАЛАКОВСКОГО РАЙОНА КП(б)С, ИСПОЛКОМОВ РАЙОННОГО
И ГРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

9 мая 1945 г.

СРЕДА
№ 29 (2957)

Адрес редакции: г. Балаково
Саратовской обл., за 20 км
ВЛКСМ, № 17.
Цена 15 коп.

В Совнаркоме СССР

соответствии с Указом Президиума Верховного
Совета СССР об объявлении 9 Мая ПРАЗДНИКОМ
Победы Совнарком СССР постановил считать 9 Мая
таким же рабочим днем.

Совет Народных Комиссаров СССР предложил
Советским, государственным учреждениям 9-го
Мая С. г. в день всенародного торжества—праздник
победы поднять на своих зданиях Государственный
Флаг Союза Советских Социалистических Республик.

ПОДПИСАНИЕ АКТА О БЕЗОГОВОРЧНОЙ КАПИТУЛЯЦИИ ГЕРМАНСКИХ ВООРУЖЕННЫХ СИЛ

АКТ О ВОЕННОЙ КАПИТУЛЯЦИИ

1. Мы, нижеподписавшиеся, действуя от имени Германского Верховного Командования, соглашаемся на безоговорочную капитуляцию всех наших вооруженных сил на суше, на море и в воздухе, а также всех сил, находящихся в настущее время под немецким командованием.—Верховному Главнокомандованию Красной Армии и одновременно Верховному Командование Союзных экспедиционных сил.

2. Германское Верховное Командование немедленно издаст приказы всем немецким командающим сухопутными, морскими и воздушными силами и всем силам, находящимся под германским командованием, прекратить военные действия в 23—01 часа по центрально-европейскому времени 8-го мая 1945 года, оставаться на своих местах, где они находятся в это время и полностью разоружиться, передав все их оружие и военное имущество местным союзным командающим или офицерам, выделенным представителями Союзного Верховного Командования, не разрушать и не причинять никаких повреждений пароходам, судам и самолетам, их двигателям, корпсам и оборудованию, а также машинам, вооружению, аппаратам и всем вообще военно-техническим средствам ведения войны.

3. Германское Верховное Командование немедленно выделяет соответствующими командарами и обеспечит выполнение всех дальнейших приказов, изданных Верховным Главнокомандованием Красной Армии и Верховным Командованием Союзных экспедиционных сил.

4. Этот акт не будет являться препятствием к замене его другим генеральным документом о капитуляции, заключенным Объединенными Нациями или от их имени, применимым к Германии и германским вооруженным силам в целом.

5. В случае, если немецкое Верховное Командование или какие-либо вооруженные силы, находящиеся под его командованием, не будут действовать в соответствии с этим актом о капитуляции, Верховное Командование Красной Армии, а также Верховное Командование Союзных экспедиционных сил, предпримут такие карательные меры, или другие действия, которые они сочтут необходимыми.

6. Этот акт составлен на русском, английском и немецком языках. Только русский и английский тексты являются аутентичными.

Подписано 8 мая 1945 года в гор. Берлине.

От имени Германского Верховного Командования:
Кейтель, Фридебург, Штумпф.

В присутствии:

По уполномочию Верховного Главнокомандования
Красной Армии Маршала Советского Союза
Г. ЖУКОВА.

По уполномочию Верховного Командующего экспедиционными силами союзников Главного Маршала Авиации
ТЕДДЕРА.

При подписании также присутствовали в качестве свидетелей:

Командующий стратегическими воздушными силами США генерал
СПАЛАТ.

Главнокомандующий Французской армии генерал
ДЕЛАР ДЕ ТАССИНЫ.

У К А З
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР
ОБ ОБЪЯВЛЕНИИ 9 МАЯ ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ

В ознаменование победоносного завершения Великой Отечественной войны советского народа против немецкофашистских захватчиков и одержанных исторических побед Красной Армии, увенчавшихся полным разгромом гитлеровской Германии, заявившей о безоговорочной капитуляции, установить, что 9 Мая является днем всенародного торжества—ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ.

9 Мая считать нерабочим днем.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль. 8 Мая 1945 г.

ПЕРЕД ПОДПИСАНИЕМ АКТА О ВОЕННОЙ КАПИТУЛЯЦИИ

Берлин, 8 мая. (ТАСС). Пройдут годы, десятилетия, столетия. Но день 8 мая 1945 года свободолюбивые народы мира будут вечно помнить и читать как дату торжества справедливости, как дату победы над гитлеровской Германией.

Берлин. Яркий солнечный день, летний, жаркий. На Темпельгофском аэродроме сестью бетонированных дорожек, откуда совсем недавно поднимались самолеты со свастикой, сейчас сверкают советские истребители. Немецкие самолеты лежат сейчас в грудах металлического лома, в разбитых ангарах. Одни за другими поднимаются в небо истребители. Их ведет майор Тюлькин. У летчиков истребителей почетная задача—встречать в небе самолеты, которые должны привезти слова с delegацией Верховного Главнокомандования экспедиционных сил союзников.

Вперед колышет государственные флаги Советского Союза, США и Великобритании. Правильные delegations ожидается к 14 часам. В 13 ч. 50 минут с запада доносится пронзительный гул моторов. Вскоре появляются один за другим самолеты. Затем приближаются третий. Они летят кругами над аэродромом, над Берлином и снижаются для посадки. В 13 ч. 50 минут колеса первой машины чертили по

земле берлинского аэродрома. Серебристый "Дуглас" останавливается на бетонированной дорожке. Открываются двери и из кабин выходят представитель Верховного Командования экспедиционных сил союзников главный маршал авиации Теддер, за ним спускается командающий стратегическими воздушными силами США генерал Спэйт, командающий поэто-морскими силами союзников в Европе адмирал Гарольд Барроу.

Прибывших приветствует генерал-лейтенант Васильев.

Потом приезжают в два других самолета с остальными делегатами и представителями прессы. Встречаются только что привезших подковы представитель Советского Командования—генерал армии Соколовский, генерал полковник Берзари, генерал-лейтенант Бокс. Выстраивается почетный караул. Впереди знамя СССР, США и Великобритании. Оркестр исполняет американский, английский, советский гимны. Подковы Лебедев разворачивает знамя Маршала Авиации Теддеру о том, что почетный караул построен. Глава delegations вместе с приветствующими обходит почетный караул. Этим выражают свою любовь к победе.

Берлинское красноармейское "ура".

Приходит четвертый "Дуглас". В нем доставляется в Берлин представитель комендантства разгромленной немецкой армии. Во сопровождении американских офицеров проходит фельдмаршал Кейтель, генерал полковник Штумпф. Немцы проводят к зданию.

У микрофона выступает главный маршал авиации Теддер. Он говорит, что является уполномоченным главнокомандующим Эндрюса. Он очень рад приветствовать советских маршалов и генералов, а также войска Красной Армии и особенно рад потому, что он приветствует именно в Берлине, Союзники на западе и востоке, сказав им, в результате сотрудничества прошлая ко-доссийскую работу.

Союзные делегации и представители Советского Командования садятся в автомобили. Через весь город они следуют в пригород Карлсдорф. В 14 часов 40 минут на аэродром привезут из Парижа французская делегация во главе с генералом Деларт де Тассини.

Б. Афанасьев, Ч. Сухан.

Колхозники и колхозницы, трактористы и трактористки! Воины Красной Армии выполнили свой долг перед Родиной — полностью разгромили гитлеровскую Германию!
Подготовим победителям достойную встречу! Закончим в ближайшие дни весенний сев, обеспечим Родине высокий урожай!

9 МАЯ — радостный и торжественный день

Митинги трудящихся Балаковского района, посвященные всемародному празднику — дню победы

Широкойвойной раздали свой гимназии преданности гибелью воюющим народом народное движение среди трудящихся нашего района в связи с весенним родным праздником — днем победы.

Радостная весть в этот день у всех на устах.

В цехах заводов, на полях колхозов прошли многоголосые митинги.

Выражая свою радость, трудящиеся с чувством великой гордости говорят о подвигах советских воинов, астречу.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Государственного Комитета Обороны СССР Верховному Главнокомандующему Маршалу Советского Союза товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, рабочие, работники, служащие и инженерно-технические работники Балаковского судоремонтного завода, собравшись на торжественный митинг, посвященный всемародному торжеству — празднику победы над гитлеровской Германией обращаем к Вам, наш отец, воин и учитель своих слов и письма беззаветной любви и преданности и от всей души желаем Вам здоровья и многих, многих лет жизни на радость и счастье советскому народу.

Вашим именем, товарищ Сталину, вдохновляя каждый шаг воина Красной Армии, каждого из наших советских оружия.

Башим дорогим именем воодушевлен каждый трудовой подвиг в тылу. Под Вашим гениальным командованием геройская Красная Армия очистила советскую землю от фашистской нечисти, перешедшей войну на территорию Германии, подразумевая знамя нашей победы над Берлином и окончательно разгромив гитлеровцев, заставила немецкие войска полностью капитулировать.

Мы горячо приветствуем нашу родину героическую Красную Армию, победившую завоевавшую Великую Отечественную войну советского народа против немецко-фашистских захватчиков.

С великой радостью встреча празднику победы и воодушевленные Вами Первомайским приказом и историческими победами Красной Армии, мы еще теплее слопотались поклон нашей родине Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, партии Ленина — Сталини, в нашем Советском Правительстве. Мы обещаем Вам, нашим дорогим воинам и учителям, что не покажем сил и не поклоним руки как и для Великой Отечественной войны будем работать на благо нашей гордой любимой родины.

Да здравствует наше мудрое Советское Правительство!

Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая партия большевиков, партия Ленина — Сталини, организатор борьбы против немецких захватчиков!

Слава победоносным войскам нашей геройской Красной Армии!

Слава великому воинству, генеральному руководителю разгрома гитлеризма Маршалу Советского Союза товарищу Ставину.

НА ЗАВОДЕ ИМЕНИ ДЗЕРЖИНСКОГО

Волнование и торжество прошел многоголосый митинг среди коллектива рабочих на заводе имени Дзержинского, посвященный дню весенне-весеннего торжества — празднику победы.

Предложение начальника цеха № 4 гов. Ефимова — к 25 мая выполнить месячный производственный план завода, а также к 110 процентам выполнять месячные задания и в дальнейшем — было единодушнодержано всеми рабо-

С МИТИНГА КОЛХОЗОВ

С большим воодушевлением прошел митинг в колхозах села К. Магнит. Всё было радость из лица присутствующих.

Прислушав долгожданную весть о победе, колхозники и трактористы взвели на себя обязательство — закончить к 12 мая весенний сев, в затем под бурные aplaudimenti приняли правительственные телеграммы Маршалу Советского Союза товарищу Жукову.

Ганичкин.



ПЕРЕДВИКОВ ВЕСЕННЕГО СЕВА

Решением районной комиссии по созидающейся скоупке созидализации за перевыполнение норм выработки, сколько все испытания к величайшей исторической победе над фашистской Германией.

Рабочие, колхозники, трактористы и все трудящиеся рабоча берут новые обязательства, готовят победители радостную и теплую атмосферу на полях.

24 Ноября в селе Александровка, тракторист колхоза «Красная звезда» на тракторе «У-2» засекает в смену 318 гектаров земли в 143 га и в скромнейший 67 килограмм горючего.

25 Шипилов Иван Семенович, бригадир тракториста бригады Николаевской МТС, обеспечивая выполнение задания на севе машинами «У-2», засекает в смену 318 гектаров земли в 100 га в первом на мягкую почву.

26 Поничев Петр Семенович, тракторист колхоза «Соревнование», на тракторе «СТЗ» засекает в смену 25 гектаров при норме в 17,5 га и экономит до 13 кг горючего.

В ДНИ ПОБЕДЫ

Перевыполнением дневных норм встречают радостные дни победы трактористы колхоза «Будено-веш».

4,5 гектара вместо нормы 4,1 га вспахивает тракторист «СТЗ» тракториста Галина Прохорова. На 100 и более процентов выполняют

дневные задания на рабочих И. Павлов, на пахоте — молодой тракторист И. Туманов.

Все трактористы, выполняющие дневные нормы, получают усиленное питание.

В. Белов — секретарь парторганизации.

ВЫСОКАЯ ВЫРАБОТКА

Блестящие победы Красной Армии и первомайский приказ товарища Ставина вызвали новую волну трудового подъема среди многих трактористов, работающих на полях колхоза «Соревнование».

Например, 7 мая трактористы П. С. Поничев и М. Е. Бесполов на своих

тракторах «СТЗ» вырабатывают на 90% нормы по полторы нормы в смену каждый.

Секретарь горючего: первый — 13 кг, второй — 11 кг.

Высокой выработки добились за эти дни и другие трактористы.

А. Недугов — секретарь парторганизации.

НА КОЛХОЗНОЙ ПЛАНТИЦИ

Хорошо проходят посевые работы на плантице колхоза «Красное знамя».

27 апреля землю было посено в холодных грядах 376 кв. метров капустной рассады, 355 кв. метров рассады томатов и 700 кв. метров рассады табака. К

этому же времени на участке было посажено 0,16 га лука, 0,80 га моркови и вся оросительная сеть очищена от сорняков.

Особенно хорошо работают колхозчицы — землеводы: А. С. Красавская,

М. Метлова, М. Гашникова, У. Рыбкина и Пр. Ревизова. Они наиболее прочно организуют свой труд, аккуратно следят за всходами рассады, при работе строго соблюдают все агротехнические приемы.

А. Денисов — агроном-практикантик.

6933600 РУБЛЕЙ ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ

Трудящиеся нашего района подписались на Четвертый Государственный Всесоюзный Заем в сумме 6408600 рублей и в погашение подпись внесла наличными деньгами 533700 рублей.

Кроме этого приобрели

облагайц нового займа колхозы на 525000 рублей.

План подписки выполнен на 107 процентов.

Вперед идут колхозы им. Ленина, им. Шкарбанова, им. 18 партсъезда, «Красное знамя».

НАША ПОМОЩЬ

Коллектив сотрудников городского Совета депутатов трудящихся подписалась на Четвертый Государственный Всесоюзный Заем в 2 тысячи рублей каждый из всю сумму подписки внесли наличными.

Ф. Горин — председатель сельсовета колхоза.

В. Фомин.

В ближайшие дни закончить сев ранних зерновых

Героическая Красная Армия вместе с армиями наших союзников закончила полный разгром гитлеровской Германии. Германское верховное командование согласилось на безоговорочную капитуляцию.

Большая Красная Армия выполнила свой долг перед Родиной. Близится день когда наши земляки, савшие воины Красной Армии вернутся домой, узвестив все победой. Наша долг — подготовить им встречу достойную их великих трудов.

В районе разгорелись полевые работы. Под нами стояла задача: закончить как можно скорее весенний сев.

У нас есть ряд колхозов, которые смело могут смотреть в лицо бойцам Красной Армии. Они в установленные сроки закончили сев ранних зерновых и подготовили почву для посева всех культур. Это колхозы «Наука Ильича», «Красный Октябрь», «Красная заря».

Однако район в целом на 8 мая выполнил план всего лишь на 54 процента. Особенно отстает колхоз «Ударник» (т. Вязники). «Ударник» (т. Вязники), «Путь к коммунизму» (т. Пигалов), им. Чкалова (Ларин) и др.

В колхозе «Ударник» даже еще пахать 880 гектаров весеносвировки. Это очень большая работа. Но должна организованность для ее выполнения нет. Машин простояивают из-за несвоевременного подвоза горючего, не загружен полностью. Трактор «НТЗ» пахает 8 корюксов вместо 10. Слабо используется сеялка, вместо 12 пахотов на плану работает всего 4. Коровы колхозников подземными работами не привлечены. Низкий трудовой дисциплина. В результате трактористы бригада колхоза «Ударник» (т. Марченко) в 1 мае на 15-сильный условный трактор в первом на мягкую почву выработала всего лишь 37 га, в то время как трактористы бригады т. Дроненко в колхозе «Красный Октябрь» пахали 105 га.

Задог успеха первых колхозов в правильной организации труда, в земле хорошо работать, умение мобилизовать колхозников, трактористов по производственному труду.

Дело чести колхозников и колхозниц, трактористов и трактористок, руководителей МТС и колхозов подготовить достойную встречу в ближайшие дни сев ранних зерновых. Обеспечить высокий урожай.

Отв. редактор

С. УСПЕНСКИЙ.

Больше внимания сигналам стечной печати

11 марта с. г., стенная газета „За высокий урожай“ колхоза „Новый быт“ Хлебниковского сельсовета подняла вопрос большой государственной важности — о варварском отношении колхозника С. Т. Лякова к рабочему лошади.

На председатель колхоза, на председателя сельсовета, на судебно-следственные органы не пришло значения заметить в газете факту.

В результате в колхозе „Новый быт“ за время с 9 марта с. г. по 15 апреля с. г. падло четыре лошади.

Судья 2-го участка тов. Жукова вместо того, чтобы проверить факты падежа рабочего скота, освещенные в стенной газете, затеял чисто бюрократическую переписку по поводу неправильно оформленного дела.

Только вмешательство районной партийной организаций заставило правление колхоза и суд обратить внимание на факты безответственности со стороны отдельных лиц к порученному им скоту, и указало на необходимость привлечения виновных к ответственности.

На председателя колхоза т. Вавилова наложено партийное взыскание, а колхозники — С. Лякову, М. Коронникову А. Коронникову непосредственно виновникам падежа лошадей правление колхоза предъявило их на 24 тыс. руб.

Но таких последствий могло и не быть. Стоило только руководителям колхоза своевременно и более серьезно отнести к первым сигналам стенной газеты.

З. Папина — зав. отделом пропаганды и agitationрайона ВКП(б).

Академик Н. СЕМАШКО

Великий русский учёный И. И. Мечников

(К 100 летию со дня рождения — 15 мая)

Имя Мечникова — выдающегося ученого, широко известно не только в нашей стране, но и за границей.

Получив в 1885 г. учёные степени кандидата естественных наук, 19-летний юноша отправился за границу, где началу стечь становление известных учёных. По окончании в России, он занялся докторантурой в Гёттингене, где изучал естественные науки и свою жизнь посвятил служению науке. Широкие знания торжественно работал учёного и он выступил перед зрителями за границу.

Илья Ильинич Мечников работал вместе с выдающимися физиологами — Пастером, Фурханским, Бехтеревым, увлекшимся изучением Жизни диких и в парках, и чистопородных собак русской породы. Он был патротом своей родины.

Мечников прославился своим выдающимися учёным как патологом иммунитета — новатором в области биологии и медицины. Его гениальные открытия внесли в практику, защищая бы, факты. В крохотные тельца проникающей морской волны Мечников вложил гигантскую стеклянную палочку, с помощью которой извлек из тела погибшего лошади гифы вируса. Он был патротом своей родины.

Ход весеннего сезона в колхозах района

на 16 мая
(по данным райцентра)

Название колхозов

190500 в

км в квартал

к

